



XXXVI Međunarodni festival Sarajevska zima 7.2 - 21.3.2020.  
SWF Interntional Sarajevo Winter Festival, February 7- March 21st 2020

Sarajevo, 11. jula 2019.

## Sarajevo Winter Festival 2020 INVITATION

XXXVI Međunarodni festival Sarajevska zima je tradicionalni kulturno-umjetnički događaj koji se održava u glavnom gradu Bosne i Hercegovine. Festival 2020 će se odvijati pod motom „Time for you - PICK UP ART“. Predstavlja susret umjetnika iz cijelog svijeta. Organizator festivala je Međunarodni centar za mir Sarajevo.

Program koji se se sastoji od pozorišnih predstava, koncerata, filmova, izložbi likovnih umjetnosti i arhitekture, panel diskusija, književnih događaja, videa, događaja koji predstavljaju kulturno naslijeđe i dječje stvaralaštvo predstaviti će se u okviru sljedećeg festivala.

Programi Festivala se ne održavaju samo u pozorištima, galerijama, muzejima i koncertnim dvoranama u gradu, već i na olimpijskim planinama, kako za vrijeme festivala, tako i u okviru ceremonije otvaranja i zatvaranja.

Festival vas poziva od 7. februara do 21. marta 2020. godine u Sarajevo. Međunarodni centar za mir (organizator SWF festivala) pripremio je i projekt „Olimpijada kulture 2021“. Pozvani su umjetnici, mediji i kulturni radnici iz cijelog svijeta.

Sarajevska zima ima čast pozvati Vas da predstavite svoje ideje za sljedeću kreativnu radionicu koju organiziramo o projektu „Olimpijada kulture 2021“ i koji želimo realizirati zajedno s vama.

X Festival snosi troškove od maksimalno 3 noćenja s doručkom, prostor za realizaciju programa, lokalni prijevoz (aerodrom - hotel), kao i medijsku promociju umjetnika

X Festival organizuje obavezne konferencije za štampu i medijske i javne sastanke

X Festival ne snosi nikakve putne troškove za umjetnika ili umjetnički rad (ATA karnet)

Za se dodatne informacije ne ustručavajte se da nam se obratite:

GSM: +387 62 031 594 i instagram, viber, messenger, whatsapp

e-mail: [sarajevowinter2018@gmail.com](mailto:sarajevowinter2018@gmail.com) ili [sarajevowinter2020@gmail.com](mailto:sarajevowinter2020@gmail.com)

[www.sarajevskazima.ba](http://www.sarajevskazima.ba)

S najdubljim poštovanjem,

**Ibrahim Spahić**

Predsjednik Međunarodnog centra za mir Sarajevo i  
direktor Festivala Sarajevska zima



Međunarodni centar za mir / Internacionalni Festival "Sarajevska zima"  
Titova 9a/V; 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Mob: +387 62 031 594 Facebook: Sarajevo Winter Festival Sarajevska zima Instagram, Youtube, Viber, WhatsApp

e-mail: [sarajevowinter2018@gmail.com](mailto:sarajevowinter2018@gmail.com), [sarajevowinter2020@gmail.com](mailto:sarajevowinter2020@gmail.com)

[www.sarajevskazima.ba](http://www.sarajevskazima.ba) [www.ipcsa.ba](http://www.ipcsa.ba)

SILK ROAD Art Festival Network